EEAXZKHIH

8. Na kdvete TIg dlap€oelq:
a. 18:(-3) B. (-48):(-12) y. -28:7
5. 72:8 e (-25):5 ot. (-20):(-8)

9. Na urnohoyioete Ta nAika:

0 2 g, —3.28 g, 0801 5 120
© 0,20 © 0,4 " 1,002 " (-5)+(-7)

10. Na unohoyioete Ta MnAika:
2 9 34 4 4
a. —:|——= L — (=17 .| —6=1:]| +3—
10(5) B 531 (=17) Y( 7](+ 14)

11. Na Bpeite TOug avtioTpoPoug Kal Toug avtiBeToug TwV APLOUWV:
7,-12,-02 2, -1 21
3 4 3

12. Na kdvete T1g ipdEelg:
o 3.5, 7 5 (A
2 -6 -12 24

2900 (8 ), (7]
Y- 8. | —— || ——=
(-3)(-2)+(-4) 9 9 3

13. Na CUUNMANPWOoETE ToV TTivaka:

o | p Ja+pla-p ]| ap | ap
3 -5

8 -8
0,6 +0,4
-2

AIAIPEZH PHTQN APIOGMQN




14. Na AUoete 11§ e€lowoelg:

a. —6x=-42, B. -10x =15, Y. 0,8x=-4,
5. x-(-9)=63 e. 2x="12
5 25

(AT, a.7,[3.—1,5,v.—5,6.—7,e.%)

15. Na Adoete 11§ e€lowoelg:

2

a. x:(-6)=-11, B.%:—?, y.x:(—§)=ﬁ,

(Am:. a.66,B.-28,Y. —% )

16. Na urohoyioete e TNV TN TG napdotaong
A=-4[-8+(-7)-(-15)]-[-8:(-0,4)]: (-zloj
B=[-8:(-4)-(-48):(-6)]:[9:(-0.3)+(-2)(+3)]

(Am:. A=1,B=-1)

AIAIPESH PHTQN APIOMQN //;\K
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